YuuBep3surer y Beorpany 6.9.2007.

KaacudbukanuoHyn mcouT U3 MareMaTHUKE 3a YIIUC Ha
I'pabeBuncku dakynarer

HIugpa zanarka: | 2902
I

Tect mma 20 3anaraka Ha Ape crpanune. 3afamu 1-3 Bpene no 4 noena, 3ajanu 4 — 17 Bpene
no 5 noena w sanamu 18 — 20 spene no 6 noena. Ilorpeman oarosop monocu —10% noena on
6poja moeHa npeasubhernx 3a TavyaH OACOBOP. 3a0KpykHUBame H He MOHOCH HU MO3UTHBHE, HU
HeraTUBHE TToeHe. Y clydajy 3a0KPYKUBAMA BUIIE O] JeJHOT, KAo Uy CIIydajy He3a0KDYKUBAMHA
HUjeaHOr OAroBopa, nobuja ce —1 nmoen.
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1.| Bpennocrt uspa3sa + ~2 jennaka je:
p I (1 i 7 \/g) i j

A) 4 B) —4 B) v2 ) —v2 ) - H) He 3nam
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Axo je f(z) = vz +2 u g(z) = 22 — 2, onna je f(g(3)) — 9(f(3)) jemnaxo:

AT B) 0 B)

4 Eie ) —- H) He 3nam
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36up cBuX pemema jexnaunme r2 + 2 — 3|z + 1] = 0 jennak je :

A) -1 B) 0 B) 1 152 ) 3 H) He 3nam
. 1+4)104-2(1— )8
Bpeanoct uspasa ( +t)?,31++1( 2, , TOe je 12 = —1, jenmaxa je:
A) 32 +32i B) 32 —32i B) 32 I) 32i IT) 16 + 32 H) He 3nau
Bpeanocrt tgg jenHaka je:
2 3 242
A)2-+2 B) _\QC B) v2-1 ) % 1) ‘/—9+ H) He 3nam

36up wajmame u najsehe npenocty dpynxmmje f(z) = r? — 6z + 3 na cermenty [2,5] jemnax je:
A) -8 G) —-11 B) -7 ') -6 o) 3 H) He 3nam

[losnynpevsnk Kpyra koju je nar jemsauunom z2 +y? — 6z — 2y +4 = 0 jennax je:

A) V3 B) 2 B) V2 ) 4 ) V6 H) He suam
36up csux pemema jexpadune 10- 27 — 4% = 16 jennax je:

A)2 B) 0 Bj 1 )4 ) 3 H) He 3nam

Axo je (a,) apUTMETUUKM HU3 TakaB Ha je 36WMp mpBa deTupu uiana Hu3a 1, a 36up cneneha
JyeTUpK 4iaaHa 25, oHIA je az jedHako:

A) 1l L) 2 B) 3 )5 ) -1 H) He 3nam



Hndpa sararxa:

HYersoponudpenux 6pojesa nemusux ca 17, uma:

A) 540 B) 535 B) 530 I") 550 1) 590 H) He snam
Ako je komnnexcan 6poj z = x4+ yi , TaxkaB na je I + |z +2|=2—1, onna je 8z + 3y jeanaxo:
A)2 B) 4 B) 6 )8 ) -2 H) He anam
Axo je momurom z* + 4% + az? — 24z +b nemus nomuromom 22+ 6249, onna je a+ 2b jenHako:
A) 13 B) —22 B) 2 ) —6 ) 18 H) He 3nam

Oxo kpyra npeunuxa 15cm onmmcan je jenHOKpaku Tpames umja je oysKUHA kpaka 17cm. Onpna
je my:uHa Mame OCHOBWIE TpAme3a JeIHaka :

A)9 B)5 B) 7 =T ) 13 H) He saam
: o ) 4 Lo ; . .
Bpoj onux pemema jenzagnne sin® z+cos* z = 5 Koja npunanajy unrepeay [0, 27] jennax je:

A) 1 B) 3 B) 0 )4 o) 2 H) He znam

Arxo je y = az + b jenmaunna npase koja caxpxu tauky A(l,1) u Koja je mapasesHa Ipasoj
2z — 3y +6 =0, onga je a + b jennaxo:

A) 3 B) 2 B)1 o o) -1 H) He anam

. 9. /7 Lo L1 Lz .
Axo cy #1 u x5 pemema jeanauune 2 + 23z —4 = Or |, onna je — + — jenHako:
Tz I

A) =5 B) 5 B) -4 )4 )0 H) He 3nam
CxyT CBUX pemema HejeIHaYNHE ! < L jenmax je:
2o—1+" 3x+.1

A) (-3:3)UG+) B) (3+00) B) (-00,~3)U(3,3) T)(=00,—3) I (~5,2) He sna

31 2 ) OG ) m (X)'F 3 2’ w! 3 37 2 HaM
36up csux pemema jegnaumue 3log, 4 + 2logy, 4 + 3log s, 4 = 0 jeanax je:

« =4

A) % E)O B) g )l ) % He smam

Cryn CBMX BPEOHOCTH DEaJHOr mapaMerpa m 3a koje jensaumna 422 — 4(m —2)z +m = 0
UMa ABa PA3IMYUTA PEeAdHA U NO3UTHBHA pellemha jeqHak je:

A) (2,+00) B) (-o0,1)U(4,400) B) (—o0,1)U(2,400) T) (0,40c0) M) (4,4c0) He 3mam
Cryn csux pememsa Hejennaunse V —22 + 2+ 6 > 1 — z jennak je:

A) (-1,1) B) (-o0,3] B)(-1,3] TI)(-L1U(2,+00) I) (=00,1)U(3,4+c0) He 3nam



